



“智”造家居、 力克鼎力相助

MAKEITWITH.LECTRA.COM/CN

在软体家具行业中树立您的口碑



MAKE
IT WITH
LECTRA

与我们合作、您就能控制成本、降低成本。

软体家具制造业正处于行业变革之中。消费者需求是市场发展的驱动因素。他们近乎狂热地追逐着一切新潮时尚的产品、而家装则成为他们展示独特个性的一个媒介。

然而在价格和交付时间上、他们也并不妥协。为了适应这样的市场现状、家具制造商们在重压之下、投身到这场激动人心的时代变革中去。

定制化、内置技术、模块化以及环保生产方面需求的增加使得开发和生产流程变得异常复杂。而生产成本在此推动下也呈现出上涨态势。与此同时、全球化和白热化的竞争又将零售价格压制到更低的水平。如何协调这两种相互冲突的影响、是家具制造商必须解决的难题。

然而困难并不止于此。原材料的成本也在不断上涨、这对既要满足需求、保持竞争力、又要设法获得足够利润的家具制造商而言更是雪上加霜。因此、采纳新技术、调整工作方式变成了他们唯一的出路。这也正是他们信赖力克解决方案和专业知识的所在。

加快速度

在当今的竞争环境中、产品的上市时间非常关键。我们可以帮助您在不以牺牲质量为代价的前提下缩短产品的开发和制造周期、加快供货。让您花费更短的时间管理更多的设计方案、模块和原型、并能加快决策制定流程、缩短产品上市时间。

定制化生产

消费者希望拥有能展现其独特品位的家具。如何在确保利润的同时满足消费者个性化的需求、是家具制造商们面临的挑战。在力克的协助下、您将能够以富有成本效益的方式高效完成个性化订单或小批量生产的设计和制造。我们能对您的整个制造流程进行优化、使其得到自动化技术的助力、在各个步骤中获得质量提升、并能够更灵活地适应各种需求。

提高盈利能力

成本的上升进一步削减了企业的利润。不过、准确预估和控制成本可以省下大量资金。力克新颖而专业的解决方案可让制造流程实现自动化、将帮助您优化材料的使用率、并最大程度地减少错误、同时降低与之相关的成本。

提高效率

苛刻的交期、紧急的订单、意外的情形、这些都会对效率和生产力造成负面影响。虽然无法预知所有可能发生的事件、不过只要有正确的技术和合理的安排、即使出现问题也能从容有效地应对、还能从中发现可以改进的方方面面。

实时监控可让您随时分析生产流程、实现对人力和物料资源的有效利用。您可以提高裁剪房效率、保障运行安全、最大限度延长正常运行时间并确保质量的一致性。流程会变得更加灵活多样、而您也能对其实现更全面深入的掌控。

明确责任

越来越多的消费者开始重视道德和环保方面的问题、这也会给您的业务带来冲击。力克能帮助您在生产流程中的每一步都牢牢地管控企业责任、可持续性和可追溯性、同时又能得到安全的生产环境。在力克的协助下、您还可以减少废弃物排放、优化原材料的使用、并让您员工的技能和专业知识得到充分利用、从而最大限度减少能源消耗。



1 - Vector® 面料裁剪
2 - Versalis® 皮革裁剪
3 - DesignConcept Furniture® 软件

借助力克的专业性和创新能力、我们能够与您携手创造更大价值、并提高从设计到产品开发再到裁剪的整个流程所有环节的效率。

我们的团队由 180 位专家组成。他们知识渊博、经验丰富、对软体家具行业了如指掌。我们深知、每家制造商都有其自身的特点。因此我们提供的解决方案均是量身打造的、能够满足您的个性化需求和期望、并协助企业达到远景目标。

我们的解决方案能够打造一个满足您现在和未来发展需求的裁剪房

DesignConcept Furniture® 软件套件

这是一款完全整合的 3D/2D CAD 软件包、可在从虚拟原型到预生产的整个流程中实现软体家具系列产品的设计、开发和成本计算。借助这款软件包、您可以在制作实物原型之前根据关键财务要素作出正确的设计决策。

它能实现从 3D 到 2D 的自动数据关联并可生成技术数据表、从而助您在保证质量的前提下降低产品开发流程的成本、并缩短产品上市时间。

Vector® 面料裁剪解决方案

Vector 成为卓越运营的核心。作为自动裁剪领域的一项创新成果、Vector 将强大的软件、简洁直观的控制方式以及深厚的技术专业知识合而为一、能够实现前所未有的正常运行时间、带来更高的速度和持久的可靠性、并优化生产效率和质量。无论哪种生产模式（从限量生产到批量生产）、Vector 的卓越性能都能满足最严格的生产要求、是自动裁剪解决方案的终极之选。

Versalis 皮革裁剪解决方案

VersalisFurniture 自动裁剪系统可满足软体家具行业对性能、效率、灵活性和节省方面的需求。不论生产设置和皮革质量类型为何、款式复杂程度如何以及需要达到怎样的成品质量、Versalis 都能胜任。

Versalis 提供有一整套专用的软件和设备、并由专业服务进行优化。我们能优化整个生产流程、在瑕疵识别、排料、裁剪和卸料各个环节之间达到完美平衡、从而提高生产效率并确保可靠性。您可以通过持续性的分析来提高生产效率、使企业更具竞争力。

力克专业知识

我们提供一套经过验证的诊断、方法和最佳实践、帮助您改善流程、让运营更加卓越。我们全面的专业服务可确保您从力克技术获得最大收益。

凭借我们独有而新颖的智能服务、您的剪裁解决方案还能够直接与我们的五个国际热线支援中心之一进行连接。超过 200 个传感器和强大的操作软件可以在出现任何异常时立即检测到问题、而通过远程协助则可以在故障出现前对问题加以解决。这能让您得到最佳的系统性能和最长的正常运行时间、还能降低维护成本、实现无间断的生产。

如需详细了解力克的专业知识以及我们的软体家具设计解决方案、请访问 makeitwith.lectra.com

力克、
您的全球合作伙伴

180 位顾问、培训师、
解决方案和行业专家

270 名客户服务人员

260 位研发工程师

300 市场和销售人员

遍布 50 个国家

32 家子公司

5 个国际热线支援中心

3 个国际先进科技中心

请访问 lectra.com/en/furniture,
了解我们如何帮助您彻底优化家具
制造流程、更好地满足客户的需求

MAKE
IT WITH
LECTRA